

piazza Vittorio Veneto, 1 50019 | tel. 055 055

www.comune.sesto-fiorentino.fi.it

COPIA IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE

GIUNTA COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 3 DEL 21-01-2014

OGGETTO: Accordo di collaborazione fra Regione Toscana e Comune di Sesto Fiorentino per attività di promozione e sostegno al Popolo saharawi

L'anno duemilaquattordici il giorno ventuno del mese di gennaio alle ore 15:50, presso questa sede Comunale a seguito di apposito avviso diramato dal Sindaco, si è riunita la Giunta Comunale.

All'appello risultano i Signori:

GIANASSI GIANNI	Sindaco	P
NICCOLI IVANA	Assessore	P
ANDORLINI MASSIMO	Assessore	P
APPELLA ERNESTO	Assessore	P
BANCHELLI ANDREA	Assessore	P
CAMARDO DOMENICO	Assessore	P
CONTI CATERINA	Assessore	P
DROVANDI ROBERTO	Assessore	P
MANNINI ANTONELLA	Assessore	P
SOLDI MAURIZIO ULIVO	Assessore	A

PRESENTI N. 9 - ASSENTI N. 1

PARTECIPA alla riunione, ai sensi dell'art. 97 del D. Lgs. 267/2000, il SEGRETARIO GENERALE, Dott.ssa LANDI PATRIZIA.

PRESIEDE il Sindaco Sig. GIANASSI GIANNI.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.

LA GIUNTA COMUNALE

PRESO ATTO che in data 14.01.2014 tra la Regione Toscana e il Comune di Sesto Fiorentino è stato sottoscritto, in forma digitale, un Accordo di collaborazione per le attività di promozione e sostegno al Popolo saharawi;

VISTO il testo dell'Accordo di cui trattasi, assunto al protocollo del Comune in data 14.01.2014 al n. 1852, allegato al presente atto sub A) a formarne parte integrante e sostanziale;

RITENUTO di prendere atto di quanto previsto dal predetto Accordo, così come risulta dall'allegato sub A), adottando apposito atto a tal fine;

DATO ATTO che trattasi di atto di indirizzo politico e che, ai sensi dell'art. 49, comma 1,del D.lgs 267/00 ss.mm.ii. si prescinde dalla apposizione dei pareri di regolarità tecnica e contabile;

CON votazione unanime, palese e favorevole;

DELIBERA

1) Di prendere atto dell'Accordo di collaborazione per le attività di promozione e sostegno al Popolo saharawi, fra Regione Toscana e Comune di Sesto Fiorentino sottoscritto in forma digitale in data 14.01.2014 ed assunto al Protocollo Generale del Comune di Sesto Fiorentino al n. 1852/2014, nel testo allegato al presente atto sub A), a formarne parte integrante e sostanziale.

DELIBERA altresì

Con votazione unanime, palese e favorevole di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma quarto, del D.Lgs. 267/2000

Letto, approvato e sottoscritto.			
IL PRESIDENTE f.to GIANASSI GIANNI	IL SEGRETARIO GENERALE f.to LANDI PATRIZIA		
Copia conforme all'originale, in carta lib	pera per uso amministrativo.		
Sesto Fiorentino,	IL SERVIZIO SEGRETERIA GENERALE		
PUBBLICAZIONE			
La presente deliberazione è pubblicata in copia all'Albo Pretorio del Comune di Sesto Fiorentino dal e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.			
Registrato al n			
ESECUTIVITA'			
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il, undicesimo giorno dall'inizio della sua pubblicazione all'Albo Pretorio Comunale.			
Sesto Fiorentino, 22-01-2014	IL SEGRETARIO GENERALE f.to LANDI PATRIZIA		